



## **СК России даст правовую оценку артиллерийским атакам города Донецка со стороны ВСУ, влекущим человеческие жертвы и массовые разрушения**



Председатель Следственного комитета Российской Федерации Александр Иванович Бастрыкин поручил следственным подразделениям зафиксировать и расследовать все факты многочисленных обстрелов со стороны вооруженных формирований Украины жилых домов и объектов гражданской инфраструктуры города Донецка.

Интенсивные атаки производятся из реактивных систем залпового огня и дальнобойных артиллерийских установок. При этом тяжелая артиллерия поставлялась Вооруженным силам Украины странами-участниками НАТО. Так, имеются данные, что в настоящее время вооруженные формирования Украины применяют кассетные снаряды французского производства, использование которых запрещено нормами международного права. Ранее западные военные инструкторы обучали украинских националистов стрельбе из артиллерийских установок, в которых применяются подобные снаряды.

Обстрелы украинских силовиков направлены на объекты гражданской инфраструктуры, среди которых медицинские и учебные учреждения, торговые площадки, предприятия и жилые дома. Беспрецедентные по своей жестокости действия влекут человеческие жертвы и колоссальные разрушения. Только в течение последних суток 7 мирных граждан погибло, более 40 ранено,



Официальный сайт  
Следственный комитет  
Российской Федерации

---

среди жертв и пострадавших есть дети. Вместе с тем западные страны игнорируют объективные данные о проводимой киевским режимом намеренной операции против мира и безопасности человечества, а их средства массовой информации грубо искажают факты о происходящих событиях, несмотря на свидетельства очевидцев, а также вещественные доказательства, свидетельствующие о преступлениях киевского режима.

По поручению главы ведомства все преступные деяния участников украинских вооруженных формирований незамедлительно фиксируются, принимаются меры к установлению причастных к содеянному лиц. Следователями СК России будут приняты все меры, направленные на привлечение виновных к уголовной ответственности.

14 Июня 2022

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1697437>